

Vážený pán štátny tajomník,

vážení predstaviteľa Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí,

vážení prítomní

Vážení dezinovaní veľvyslanci,

blahoželám Vám k vymenovaniu za mimoriadnych a splnomocnených veľvyslancov Slovenskej republiky. Verím, že sa svojej funkcii ujmete zodpovedne a pretavíte vaše skúsenosti v prospech občanok a občanov nášho štátu.

Vážený pán veľvyslanec **Slobodník**,

odchádzate na miesto Vášho prvého vyslania v zahraničnej službe, ale do Kodane sa vraciate ako skúsený diplomat. V mnohých oblastiach, počnúc zdravotníctvom, cez sociálne zabezpečenie, fungovanie verejnej správy až po zelenú tranzíciu je Dánsko inšpirujúcim lídrom. Očakávam preto, že sa Vám počas Vášho pôsobenia podarí prehĺbiť vzájomnú spoluprácu v týchto aj ďalších oblastiach. Dánsko tiež ostáva naším silným spojencom v NATO a hodnotovo blízkym partnerom v Európskej únii. Dúfam že aj v tomto smere bude Vaše pôsobenie užitočné pre záujmy Slovenska a našich občanov.

Vážený pán veľvyslanec **Krištofík**,

odchádzate pôsobiť do Helsínk v čase, kedy budú naše bilaterálne kontakty vďaka vstupu Fínska do Severoatlantickej aliancie ešte intenzívnejšie. To otvára aj ďalšie možnosti spolupráce, vrátane oblasti obrany. Fínsko tiež exceluje v oblasti vzdelávania, inovácií a digitálnych služieb, podobne ako Estónsko, teda ďalšia krajina, ktorú budete pokrývať. Dúfam, že Vaše pôsobenie v oboch štátoch pomôže v zdieľaní tejto expertízy u nás tak, aby posilnila konkurencieschopnosť našich podnikov a zvýšila efektivitu našej verejnej správy.

Vážený pán veľvyslanec **Bušovský**,

Gruzínsko má dlhodobé euroatlantické ambície, ktoré Slovensko podporuje. Tiež presadzujeme dodržiavanie medzinárodného práva a rešpektovanie územnej celistvosti Gruzínska. Teda princípy, ktoré Ruská federácia pokračujúcou okupáciou časti krajiny otvorene pošliapava.

Gruzínsko dnes čelí komplexnej domácej politickej situácii a výzvam v oblasti ochrany právneho štátu či pokračovania reforiem. Ostáva tiež terčom silného hybridného pôsobenia zo strany Ruska. Verím, že Vaše pôsobenie pomôže povzbudiť reformné procesy v tejto krajine. Podobne ako u nás, aj v Gruzínsku môže občianska spoločnosť prispieť k zmierneniu polarizácie a napätia. Preto Vás chcem povzbudiť, aby ste počas Vášho vyslania komunikovali s čo najširšou paletou aktérov, vrátane občianskej spoločnosti. Ich úloha pri ďalšom vývoji v krajine bude naozaj kľúčová.

Vážený pán veľvyslanec **Ferko**,

Vaša misia v Indonézii začína v období, keď sa geopolitický a ekonomický význam regiónu Juhovýchodnej Ázie stáva zásadným pre ďalší globálny vývoj. Naše vzťahy, a to nielen s Indonéziou, ale aj s ďalšími krajinami, ktoré budete pokrývať, vrátane Singapuru či Filipín, predstavujú veľký, no doposiaľ nevyužitý potenciál. Dúfam, že aj vďaka Vašej práci sa podarí na rastúcom juhoázijskom trhu presadiť aj mnohým slovenským subjektom. Pevne verím, že počas Vášho pôsobenia naplno využijete svoju znalosť regiónu, a tak prispejete k posilneniu našich vzťahov so všetkými krajinami Vášho pôsobenia.

Vážení páni dezinovaní veľvyslanci,

prajem vám veľa úspechov vo vašej práci v prospech Slovenskej republiky. Verím, že sa s odhodlaním vyrovnáte s výzvami, ktoré na vás čakajú a pretavíte ich do konkrétnych príležitostí pre našu krajinu. V tejto vašej práci vám budú dvere môjho úradu a môjho tímu vždy otvorené. Prajem vám veľa zdravia, pracovných úspechov a podpory zo strany vašich najbližších.